

## **Дорогие наши дети, внуки!**

**Хочу рассказать вам о войне. 22 ИЮНЯ 1941 года немецко-фашистские захватчики напали на нашу РОДИНУ. Они уничтожали города, посёлки, деревни. Убивали женщин, детей, стариков. Многие попадали в плен и там им пришлось пережить настоящий ужас, голод ,издевательства. На фронте наши солдаты, несмотря на тяжёлые испытания, проявили небывалый героизм, защищая нашу родину. Труженики тыла, женщины, дети как могли помогали фронту. Сутками трудились на предприятиях ,заводах и в сельском хозяйстве. Всё ради победы.**

**И вот долгожданная победа. 30 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА ВОДРУЗИЛИ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ НАД РЕЙХСТАГОМ.**

**Мы гордимся нашими солдатами, героями. Они даровали нам мирное небо над головой. Помним и почтаем наших победителей. Думаю, что и вы будете всегда помнить об этом, и праздновать самый значимый праздник для нашей страны ДЕНЬ ПОБЕДЫ, который принято отмечать 9 МАЯ!**

Кривоногова Ангелина 2 класс      9 мая 2015 год

---

**АКЦИЯ «КАПСУЛА ВРЕМЕНИ»  
«Киевская школа» 2015 год**

Здравствуйте, меня зовут Даша Сидоренко. Я ученица 2-го класса средней школы села Киёво. Надеюсь, моё послание прочитают мои дети, внуки и может даже правнуки.

В далёком 1941 году немецкие фашисты напали на нашу Родину., и началась очень страшная и жестокая война. Длилась она 4 года и унесла несчетное количество жизней. Но наши предки не сдавались, они на смерть стояли за нашу Отчизну. И все ради того, чтобы у нас было счастливое детство. И вот по истечении четырех лет испытаний, настал тот долгожданный день – День Победы 9 мая! На протяжении десятилетий этот праздник оставался самым трогательным, самым душевным праздником страны. Мне посчастливилось видеть ветеранов Великой Отечественной Войны. При виде их, я испытываю гордость за историю нашего государства.

История этого великого праздника, пускай напомнит вам о героизме и патриотизме всех защитников нашей Родины.

9 мая 2015 год – 70 лет Великой Победы!!!

---

### **АКЦИЯ «КАПСУЛА ВРЕМЕНИ»**

**«Киевская школа» 2015 год**